
1) Boggis prend un poulet fumant et l’approche du terrier pour attirer le renard 
avec l’odeur du poulet cuit. «L’appétissant fumet du poulet descendit jusqu’à l’en-
droit du tunnel où étaient blottis les renards».

2) Ils veillent à tour de rôle. Un fermier veille pendant que les deux autres dorment 
et ainsi de suite.

3) Avec les 108 hommes qui travaillent dans les 3 fermes du trio, ils encerclent le 
bas de la colline. 

1) 3 jours et 3 nuits
2) Il réfléchit pour trouver une solution pour échapper aux fermiers.
3) il faudrait creuser davantage et aucun de nous n’est assez fort pour cela, (...)
4) elle souffre de faim et de soif.
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